ESERCIZIO determinazione IVA da liquidare

| registri IVA di un'impresa che liquida l'imposta sul valore aggiunto trimestralmente
presentano per il primo trimestre le seguenti risultanze:

REGISTRO DEGLI ACQUISTI

ALIQUOTA 22% ALIQUOTA 10%
Imponibile Iva Imponibile Iva
Gennaio 7.000 1.540 4.300 430
Febbraio 11.620 2.556.,4 3.200 320
Marzo 13.700 3.014 5.100 510
Totale 32.320 7110,4 12.600 1.260
REGISTRO DELLE FATTURE EMESSE
ALIQUOTA 22% ALIQUOTA 10%
Impaonibile lva Imponibile lva
Gennaio 3.000 660 1.800 180
Febbraio 4.800 1056 600 60
Marzo 2.500 550 1.350 135
Totale | 10.300| 2.266| 3.750| 375
REGISTRO DEI CORRISPETTIVI
CORRISPETTIVI 22%
Importi

Gennaio 15.200

Febbraio 11.860

Marzo 16.860

Totale 43.920




